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1) D
2) C : les médecins conseils peuvent avoir accès au dossier des patients
3) BD
4) B
5) AC
D : Faux : les dommages et intérêts sont du dommaine du Civil et non pas du Pénal
6) AD
7) A
8) E
9) B
10) A
11) B
12) AD
13) D
A : Faux : Donne des suspicions d'effet indésirable
B : Faux : On ne peux pas conclure sur une étude en sous groupe car on a augmenté le risque alpha en multipliant 
les test
14) BC
15) AB
16) AC
Sensibilité (Snout) : Permet d'exclure des sujets
Spécificité (Spin) : Permet d'inclure des sujets
Le taux de faux positif représent : P (+/NM) soit 1 – Sp → Sp = 76 %
17) ACE
B : Faux : il faut parler de prévalence et non pas d'incidence
D : Faux : résultat valable uniquement pour la population de l'étude
18) ACDE
19) BC
20) ABD
21) B
E : Faux : l'effet du thé dans cette population n'a pas été étudié, de plus il s'agit d'un cas témoins on sera au mieux 
dans de la présomption scientifique
22) CD
Cas témoins → Odds Ratio
23) E
Calcul de l'OR : (100 * 180) / (100 * 20) = 9
24) E
25) BD
26) BCE
Cohorte → Risque Relatif
27) ABCDE
28) BE
29) ADE
30) D
E : Faux : c'est 3,5 pour mille
31) E ? je sais pas
32) ABCDE
33) BCE
34) B
35) E : c'est au patient d'effectuer la demande de MP
36) BD
37) BD
38) D
39) ACDE


